НАГОРОДИ З НАГОДИ ДНЯ НАУКИ – 2018 ОТРИМАЛИ
Бондарук Яна Володимирівна – кандидат педагогічний наук, доцент кафедри англійської мови та методики її навчання - вручили атестат доцента.
Дипломи кандидата наук отримали:
Безлатня Любов Олександрівна – викладач кафедри географії та методики її навчання;
Герасименко Оксана Володимирівна - викладач кафедри географії та методики її навчання;
Карасевич Сергій Анатолійович – викладач кафедри спортивних дисциплін;
Кудла Марія Валеріївна – викладач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту;
Свиридюк Ольга Володимирівна – викладач кафедри англійської мови та методики її навчання.
Відзнаками Міністерства освіти і науки України за сумлінну та бездоганну працю, плідну педагогічну діяльність та досягнуті успіхи у справі навчання і виховання студентської молоді нагороджені:
Комар Ольга Анатоліївна, завідувач кафедри фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі, доктор педагогічних наук, професор - нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові та освітні досягнення»;
Гедзик Андрій Миколайович, перший проректор університету, доктор педагогічних наук, професор - Грамотою Міністерства освіти і науки України.
Кравченко Тамара Василівна, кандидат педагогічних  наук, доцент кафедри професійної освіти та технологій за профілями - Нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Василь Сухомлинський».
Ткачук Лариса Василівна, кандидат педагогічних  наук, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту - Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України.
Шулдик Галина Олексіївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри психології - Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України.
Дубова Наталія В’ячеславівна, кандидат педагогічних  наук, доцент кафедри професійної освіти та технологій за профілями - Грамотою Міністерства освіти і науки України.
За багаторічну плідну працю і вагомий особистий внесок у розвиток національної науки, запровадження сучасних технологій навчання і виховання студентської молоді та з нагоди Дня науки Почесними грамотами Черкаської обласної ради нагороджені:
Андрощук Людмила Михайлівна - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри хореографії та художньої культури;
Заболотна Оксана Адольфівна - доктор педагогічних наук, професор кафедри іноземних мов;
Коберник Олександр Миколайович ‒ доктор  педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту;
Коляда Наталія Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.
За вагомий внесок у розвиток обдарованої молоді, значні успіхи у справі виховання інтелектуального, творчого потенціалу юних науковців, залучення їх до науково-дослідницької діяльності в Малій академії наук України для нагородження Подяками Черкаського обласного центру роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради нагороджені:
Базильчук Леонід Володимирович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва;
Бялик Оксана Василівна - доктор педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту;
Валюк Вікторія Федорівна – кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання; 
Гончарук Валентина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання;
Горохівський Петро Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри всесвітньої історії та методик навчання; 
Павленко Марина Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання;
Родік Тетяна Петрівна – викладач кафедри філософії та суспільствознавства;
Рудницький Сергій Олександрович – викладач кафедри вищої математики та методики навчання математики;
Тищенко Тетяна Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови;
Фуркало Володимир Ісакович – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільствознавства;
Хлистун Ірина Валентинівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри практичного мовознавства;
Шачковська Любов Сергіївна – кандидат політичних наук, доцент, завідувач кафедри філософії та суспільствознавства;
Якимчук Борис Андрійович – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, декан факультету початкової освіти;
За високий рівень організації наукової роботи та міжнародного наукового співробітництва на факультетах та в інституті, а також з нагоди Дня науки подяками ректора Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини нагороджені:
Ящук Олена Миколаївна – викладач кафедри теорії початкового навчання;
Курмаєв Петро Юрійович – доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки (за зайняте І місце за кількістю публікацій у міжнародних наукометричних базах даних за 2017 рік);
професорсько-викладацький колектив Навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти (директор – доктор економічних наук, професор Ольга Чирва) за зайняте І місце за кількістю наукових праць, розміщених в Інституційному депозитарії;
Коломієць Інна Іванівна, заступник декана з наукової роботи факультету української філології, кандидат філологічних наук, доцент (за високий рівень організації та проведення ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з української мови та літератури (з методикою їх викладання);
Карасевич Анатолій Олександрович, декан історичного факультету, кандидат філософських наук, професор (за високий рівень організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Історія»);
Ткачук Станіслав Іванович, декан факультету професійної та технологічної освіти, доктор педагогічних наук, професор (за високий рівень організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Трудове навчання та технології»);
Коляда Наталія Миколаївна, завідувач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, доктор педагогічних наук, професор (за перемогу кафедри у рейтингу за питомою вагою кількості друкованих аркушів);
Прищепа Світлана Михайлівна, заступник декана факультету соціальної та психологічної освіти з наукової роботи, кандидат педагогічних наук, доцент (за перемогу факультету в рейтингу наукових досягнень факультетів/інституту за підсумками 2017 р.);
Андрощук Людмила Михайлівна, завідувач кафедри хореографії та художньої культури, кандидат педагогічних наук, доцент (за перемогу кафедри у рейтингу наукових досягнень кафедр університету за підсумками 2017 р.);
Чирва Ольга Григорівна – директор навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти, доктор економічних наук, професор - переможець у номінації «Кращий молодий науковець» серед докторів наук, професорів;
Куценко Сергій Володимирович, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри хореографії та художньої культури - за перемогу у номінації «Кращий молодий науковець» серед кандидатів наук, доцентів;
Тягай Ірина Михайлівна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри вищої математики та методики навчання математики - за перемогу у номінації «Кращий молодий науковець» серед старших викладачів;
Опацький Ігор Юрійович, викладач кафедри історії України - за перемогу у номінації «Кращий молодий науковець» серед викладачів;
Гедзик Андрій Миколайович, перший проректор – один із авторів підручника «Трудове навчання: технічні види праці», який здобув першу премію у номінації «Кращий підручник» (колектив авторів: Лебедєв Дмитро Вікторович, , Юрженко Володимир Васильович);
Комар Ольга Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри фахових методик та інноваційних технологій - один із авторів навчального посібника «Математика. 1 клас. Частина друга», який отримав першу премію у номінації «Кращий навчальний посібник» (колектив авторів: Логачевська Світлана Панасівна, Логачевська Тетяна Аркадіївна, Комар Ольга Анатоліївна);
Шуляк Світлана Андріївна отримують учений секретар університету, кандидат філологічних наук, доцент – автор монографії «Чарівне слово українських замовлянь», яка отримала першу премію у номінації «Краща монографія»;
Безлюдна Віта Валеріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, виконуюча обов’язки завідувача кафедри іноземних мов - автор монографії «Професійна підготовка майбутніх учителів іноземних мов у вищих педагогічних навчальних закладах України (1948-2016): теорія і практика», яка отримала першу премію у номінації «Краща монографія».
За сумлінну творчу працю, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти і науки, професійну підготовку студентської молоді, активну діяльність у профспілковому житті університету та з нагоди Дня науки Почесними грамотами президії Черкаського обкому Профспілки працівників освіти і науки України нагороджені:
Бялик Оксана Василівна - доктор педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту;
Кочубей Тетяна Дмитрівна - доктор педагогічних наук, професор кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи;
Мельник Олександр Васильович - кандидат технічних наук, доцент кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності;
Осадченко Інна Іванівна - доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки та освітнього менеджменту;
Сушкевич Ольга Валентинівна – координатор з міжнародного співробітництва університету, кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської мови та методики її навчання.
Грамотами Первинної профспілкової організації Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини за багаторічну плідну працю і вагомий особистий внесок у розвиток національної науки, запровадження сучасних технологій навчання і виховання студентської молоді та з нагоди Дня науки відзначені:
Веремієнко Вадим Олегович - викладач кафедри теорії початкового навчання;
Килимистий Максим Миколайович – викладач кафедри спортивних дисциплін;
Сусло Лариса Вікторівна – старший викладач кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності;
Чвертко Людмила Андріївна – кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та фінансово-економічної безпеки;
Щербак Олександр Валерійович – викладач кафедри теорії початкового навчання.
Почесними грамотами виконавчого комітету Уманської міської ради нагороджені:
Діхтяренко Світлана Юріївна – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології;
Дубовик Віталій Васильович - викладач кафедри вищої математики та методики навчання математики;
Мельник Альона Ігорівна – начальник відділу наукових досліджень, інновацій та міжнародного співробітництва;
Опацький Ігор Юрійович – викладач кафедри історії України;
Тягай Ірина Михайлівна – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри вищої математики та методики навчання математики.
Почесними грамотами Уманської районної ради нагороджені:
Малишевський Олег Володимирович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри професійної освіти та технологій за профілями.
Радзівіл Тетяна Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інструментального виконавства.
Біляєва Світлана Олександрівна - доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії та методик навчання.
Гекалюк Людмила Юріївна – викладач кафедри хореографії та художньої культури, начальника центру культури і дозвілля «Гаудеамус».
Почесними грамотами Уманської районної державної адміністрації відзначені:
Грабовська Світлана Леонідівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та методики її навчання;
Грітченко Анатолій Григорович - доктор педагогічних наук, професор кафедри професійної освіти та технологій за профілями;
Денисюк Василь Вікторович - кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та методики її навчання. 
Колмакова Віра Олексіївна - старший викладач кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій;
Красноштан Ігор Васильович - кандидат біологічних наук, доцент, завідувач кафедри біології та методики її навчання;
Музика Ольга Яношівна - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри образотворчого мистецтва;
Паршукова Леся Миколаївна – старший викладач кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.

Грамотами відділу освіти, молоді та спорту Уманської райдержадміністрації нагороджені:
Білошкурська Наталія Володимирівна - кандидат економічних наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та управління бізнесом;
Денисюк Оксана Юріївна – старший викладач кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання;
Капелюшна Тетяна Вікторівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської мови та методики її навчання;
Міщенко Марина Сергіївна – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології;
Харитонова Валентина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри технологічної освіти;
Чередник Анна Анатоліївна – викладач-стажист кафедри спеціальної освіти.
Подяками відділу освіти Уманської міської ради за підготовку учнів – переможців конкурсів МАН відзначені:
Базильчук Леонід Володимирович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва;
Браславська Оксана Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри географії та методики її навчання
Валюк Вікторія Федорівна, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання;
Горохівський Петро Іванович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри всесвітньої історії та методик навчання;
Денисюк Василь Вікторович, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та методики її навчання;
Зелінська Оксана Юріївна, доктор філологічних наук, професор кафедри української мови та методики її навчання;
Зарудняк Наталія Іванівна, викладач кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання;
Небикова Тетяна Андріївна, старший викладач кафедри біології та методики її навчання;
Мамчур Наталія Сергіївна, кандидат педагогічних наук, доцент  кафедри  української літератури, українознавства та методик їх навчання,
Мелентьєв Олег Борисович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри технологічної освіти,
Паршукова Леся Миколаївна, старший викладач кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій;
Пархета Любов Петрівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання;
Родік Тетяна Петрівна, викладач кафедри філософії та суспільних дисциплін;
Терешко Інна Григорівна, декан факультету мистецтв, кандидат педагогічних наук, доцент;
Тищенко Тетяна Миколаївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та методики її навчання;
Чабанюк Владислав Васильович, викладач кафедри всесвітньої  історії та методик навчання;
Чорній Галина Анатоліївна, кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та методики її навчання;
Якимчук Борис Андрійович, декан факультету початкової освіти, кандидат психологічних наук, доцент .
Почесною відзнакою з нагоди Дня науки відзначено Щербій Альону – студентку факультету початкової освіти – переможця конкурсу «Кращий студент-науковець УДПУ».
Дипломами ІІ ступеня на Всеукраїнському етапі VIIІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка нагороджені студентка-переможниця та її наукові керівники:
Харенко Софія – студентка факультету української філології; Тищенко Тетяна Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та методики її навчання та Лопушан Тетяна Володимирівна ‒ кандидат філологічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання.
Дипломами ІІ ступеня нагороджені студенти історичного факультету, переможці ІІ Всеукраїнського студентського турніру з філософії: Безверхній Дмитро, Вершигора Наталія, Рябоконь Дарія; наукові керівники - кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних дисциплін Фуркало Володимир Ісакович, кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних дисциплін Фуркало Вікторія Станіславівна та кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних дисциплін Запорожець Микола Олексійович.
Дипломами ІІІ ступеня нагороджені студенти історичного факультету, переможці VІ Всеукраїнського студентського турніру з історії: Безверхній Дмитро, Бойцун Вероніка, Вершигора Наталія, Рябоконь Дарія; наукові керівники –  доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії та методик навчання Кривошея Ірина Іванівна та кандидат історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії та методик навчання Кривошея Ігор Іванович.
Дипломами відзначені студенти-переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2017–2018 навчальному році.
Дипломом І ступеня нагороджені Чупіна Катерина – студентка факультету соціальної та психологічної освіти та її науковий керівник, доктор педагогічних наук, доцент Кравченко Оксана Олексіївна.
Дипломами ІІ ступеня нагороджені:
Тесленко Анастасія – студентка факультету професійної та технологічної освіти та її науковий керівник, кандидат педагогічних наук, доцент Кравченко Тамара Василівна.
Мельничук Яна – студентка Навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти та її науковий керівник, кандидат економічних наук, доцент Чвертко Людмила Андріївна. 
Жирохова Юлія – студентка факультету української філології та її науковий керівник кандидат філологічних наук, доцент Дуденко Олена Володимирівна.
Гедзун Владислав – студент факультету професійної та технологічної освіти та його наукові керівники: декан факультету професійної та технологічної освіти, доктор педагогічних наук, професор Ткачук Станіслав Іванович та доктор педагогічних наук, професор Ящук Сергій Миколайович.
Реєнт Олександр – студент факультету іноземних мов та його науковий керівник, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту, доктор педагогічних наук, професор Коберник Олександр Миколайович .
Дипломом ІІ ступеня та Дипломом ІІІ ступеня нагороджені Ніженська Вероніка – студентка навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти та її науковий керівник директор навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти, доктор економічних наук, професор Чирва Ольга Григорівна.
Дипломами ІІІ ступеня нагороджені:
Лобань Ганна – студентка факультету української філології та її науковий керівник, кандидат філологічних наук, доцент Козинський Леонід Володимирович.
Якімова Тетяна – студентка природничо-географічного факультету та її науковий керівник – кандидат географічних наук, доцент Козинська Ірина Петрівна.
Вершигора Наталія – студентка історичного факультету та її науковий керівник – кандидат соціологічних наук, доцент Бержанір Анатолій Леонідович.
Криворучко Інна - студентка факультету фізики, математики та інформатики та її науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій Медведєва Марія Олександрівна.
Гомонюк Вікторія – студентка історичного факультету та її науковий керівник – завідувач кафедри історії України, доктор історичних наук, професор Кузнець Тетяна Володимирівна.
Щербій Альона – студентка факультету початкової освіти та її науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент Роєнко Людмила Миколаївна.
Башинська Олена – студентка факультету дошкільної та спеціальної освіти та її науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор Семчук Світлана Іванівна.
Чупіна Катерина – студентка факультету соціальної та психологічної освіти та її науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент Вахоцька Ірина Олександрівна.
Берчак Вікторія – студентка природничо-географічного факультету та її науковий керівник – кандидат біологічних наук Мороз Леся Миколаївна.
За зайняте І місце у Міжнародній олімпіаді з програмування на Кубок академіка Іллі Несторовича Векуа дипломом нагороджені Бабак Антон – студент факультету фізики, математики та інформатики та науковий керівник Паршуков Сергій Васильович, старший викладач кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.
Дипломами переможців Всеукраїнської студентської олімпіади у 2017–2018 навчальному році нагороджені студенти та їхні керівники. Зокрема:
Дипломами ІІ ступеня нагороджені
Курінна Дарія – студентка факультету іноземних мов та її наукові керівники: Стеценко Надія Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту та Ткачук Лариса Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту.
Ткаченко Ольга - студентка факультету мистецтв. Наукові керівники – завідувач кафедри хореографії та художньої культури, кандидат педагогічних наук, доцент Андрощук Людмила Михайлівна, кандидат педагогічних наук, старший викладач Куценко Сергій Володимирович, начальник центру культури і дозвілля Гаудеамус, викладач Гекалюк Людмила Юріївна, викладач Грошовик Ірина Сергіївна, викладач Криворотенко Анастасія Юріївна.
Тржесковський Іван - студент факультету професійної та технологічної освіти; науковий керівник – викладач Потапкін Віталій Сергійович.
Куян Дар’я - студентка факультету української філології. Наукові керівники – кандидат філологічних наук, доцент Комарова Зоя Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент Циганок Оксана Олександрівна.
Попук Світлана – студентка факультету дошкільної та спеціальної освіти. Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент Мельникова Ольга Миколаївна.
Дипломами ІІІ ступеня нагороджені:
Дабіжа Альона – студентка історичного факультету та її наукові керівники: Кузнець Тетяна Володимирівна, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України та Священко Зінаїда Василівна, доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії та методик навчання.
Наконечна Анастасія – студентка факультету професійної та технологічної освіти. Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент Кравченко Тамара Василівна.
Володівщук Людмила – студентка факультету початкової освіти. Наукові керівники – викладацький склад кафедри фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі. На сцену запрошується завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор Комар Ольга Анатоліївна.
Якубенко Олександр ‒ студент факультету фізики, математики та інформатики та його наукові керівники – кандидат фізико-математичних наук, доцент Дудик Михайло Володимирович, кандидат фізико-математичних наук, доцент Краснобокий Юрій Миколайович, кандидат педагогічних наук, доцент Декарчук Марина Вадимівна.
За перемоги на всеукраїнських, міжнародних фестивалях і конкурсах та високий рівень виконавської майстерності нагороджені керівники творчих колективів університету – володарів Гран-прі міжнародних конкурсів:
кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри хореографії та художньої культури АНДРОЩУК ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА, керівник народного аматорського ансамблю сучасного танцю «Візаві»
кандидат педагогічних наук, викладач кафедри хореографії та художньої культури КУЦЕНКО СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ керівник народного аматорського ансамблю народного танцю «Яворина».
завідувач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін СЕМЕНЧУК ВАСИЛЬ ВАСИЛЬОВИЧ,  керівник народного жіночого вокального ансамблю «Софія».
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інструментального виконавства КАЛАБСЬКА ВІРА СТЕПАНІВНА керівник народного інструментального ансамблю «Акварелі».
викладач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін ПРОКУЛЕВИЧ ОКСАНА ВАЛЕРІЇВНА, керівник молодіжного камерного хору.
викладач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін КУПЧИК ВАЛЕНТИН АНАТОЛІЙОВИЧ, керівник народного аматорського ансамблю чоловічого вокального тріо «Гонта».
Грамотами та подяками нагороджені студенти – переможці всеукраїнських, міжнародних фестивалів і конкурсів та їх керівники:
Інструментальний ансамбль «Serbain Star», та їх керівник ГУСАК ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інструментального виконавства та вокально-хорових дисциплін.
ТУРЧИНСЬКИЙ МАКСИМ – актор народного театру драми і комедії, студент факультету фізичного виховання та його керівник АЛЕКСЄЄВА НАТАЛІЯ ДМИТРІВНА.
Денисова Яна, студентка факультету мистецтв, керівник Семенчук Василь Васильович,  завідувач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін;
Михайленко Віталій, студент  факультету мистецтв; керівник Коваленко Анатолій Сергійович, викладач кафедри інструментального виконавства;
Семко Людмила, студентка факультету мистецтв; керівник Радзівіл Тетяна Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри інструментального виконавства;
Трубіцина Юлія, студентка факультету мистецтв; керівник Олійник Тетяна Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інструментального виконавства;
Косенко Вероніка, студентка факультету мистецтв; керівник Тарасюк Леся Михайлівна, викладач кафедри інструментального виконавства.
Павлишина Марія, студентка факультету мистецтв; керівник Волошин Петро Миколайович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін;
Шевчук Валентина, студентка факультету мистецтв; керівник Ряба Інна Миколаївна, викладач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін
Гуменюк Тетяна, студентка факультету мистецтв; керівник Купчик Валентин Анатолійович, викладач кафедри музикознавства та вокально- хорових дисциплін;
Богуславський Володимир, студент  факультету мистецтв; керівник Козій Ольга Михайлівна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри музикознавства та вокально-хорових дисциплін;
Грамотами ректорами УДПУ нагороджуються студенти та викладачі університету – переможці чемпіонатів України, Європи та світу:
Студент факультету фізичного виховання Хмільовий Валентин – майстер спорту України гирьового спорту.
Студент факультету фізичного виховання Первак Руслан – майстер спорту України міжнародного класу зі змішаних єдиноборств.
Студент факультету фізичного виховання Смірнов Андрій – майстер спорту України з боксу.
Студент факультету фізичного виховання Кабак Василь – майстер спорту України з багатоповторного жиму.
Збірна команда університету з веслування - переможець ХIIІ Універсіади України;
[bookmark: _GoBack]Ільченко Сергій Сергійович – викладач кафедри спортивних дисциплін, факультету фізичного виховання, майстер спорту України міжнародного класу з багатоповторного жиму, рекордсмен України.
