PAGE  

Шановні колеги!  Дорогі студенти! Вельмишановні гості!

Хочу розпочати свій виступ з цитування програмного документу світового університетського життя — «Великої хартії університетів», де зафіксовано: «… Майбутнє людства значною мірою залежить від культурного, наукового і технічного розвитку, зосередженого в центрах культури, знання і досліджень, якими є справжні університети». 
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини впродовж своєї 85-літньої історії довів, що є саме таким потужним центром освіти, науки, культури. Визнані академічною спільнотою досягнення університету у роки існування сучасної української держави є не лише нашою гордістю, але й основою для вибору оптимальних векторів його подальшого розвитку. 

Наші успіхи ґрунтуються на усвідомленні того, що «золотий фонд» університету складають його співробітники та студенти, а оновлені приміщення, сучасне обладнання і високі освітні технології лише слугують засобом реалізації цілей колективу. 
Переконаний: така філософія і стала запорукою численних здобутків університету, високих місць у престижних рейтингах, визначила високі показники: 

1) людського капіталу університету, зокрема завдяки створенню умов для його освітнього, наукового та громадсько-культурного розвитку, підвищення рівня правової і соціальної захищеності, існування механізмів впливу членів колективу на прийняття управлінських рішень;

2) якості освітніх послуг, що надаються українським та іноземним громадянам у форматі різних освітньо-кваліфікаційних рівнів, сертифікованих програм, короткострокових курсів, факультативів;

3) ефективності наукових розробок та технологічних інновацій національного рівня, яких потребує суспільство та економіка;

4) якості культурного і громадського життя колективу вишу, відкритості до нових ідей та задумів, але водночас незалежності від політичної кон’юнктури; 

5) іміджу УДПУ як одного з кращих галузевих університетів України. 

У день ювілею особливо хочу підкреслити: спадкоємність традицій освітньої й наукової діяльності завжди була і залишається одним з головних чинників успішного розвитку нашого університету. 
Як влучно і правильно сказано: «Хто не пам’ятає своєї історії, той не має майбутнього»! Тож давайте разом погортаємо сторінки історії нашого навчального закладу, щоб згадати основні віхи і поворотні моменти становлення університету, висловити шану і подяку нашим попередникам, що поклали свою звитяжну працю, педагогічний талант та науковий інтелект на вівтар служіння рідній Альма-матер. 
1930 рік. Постановою Ради Народних Комісарів УРСР 
від 14 серпня 1930 р. створено Уманський інститут соціального виховання з трирічним терміном навчання. 
1933 рік. Заклад перейменовано на Педагогічний інститут з чотирирічним терміном навчання. 
1935 рік. Заклад змінює назву на Учительський інститут.
За період 1930–1941 рр. інститут дав країні 1368 учителів фізики і математики, історії, мови і літератури, природознавства і географії. 

Про якість роботи наших попередників свідчить такий промовистий факт: у соціалістичному змаганні між учительськими інститутами УРСР наш інститут у 1938 р. зайняв перше місце і одержав найвищу нагороду — перехідний Червоний Прапор Народного комісаріату освіти УРСР.

Діяльність інституту перервала війна.
1944 рік. Навчальний заклад знову відновив свою діяльність у складі 2 факультетів: фізико-математичного та природничо-географічного. 

1952 рік. Уманський учительський інститут реорганізовано в Уманський державний педагогічний інститут. 

1967 рік. Постановою Ради Міністрів УРСР від 23 вересня 1967 року за багаторічну творчу працю інституту присвоєно ім’я видатного поета, вченого і громадського діяча, Народного Комісара освіти України Павла Григоровича Тичини. 

У 70-х — 80-х роках інститут пережив нелегкі випробування — реально стояло питання про закриття навчального закладу. І потрібно віддати належне колективу інституту, керівництву міста та громадськості, які доклали неймовірних зусиль, аби заклад далі працював і розвивався.
Із здобуттям Україною незалежності розпочалася нова, найбільш яскрава сторінка нашої історії: 90-ті роки – початок 2000-х ознаменувались бурхливим розвитком навчального закладу та кардинальними змінами у всіх сферах інститутського життя. 

1998 рік. 4 вересня 1998 року Постановою Кабінету Міністрів України інститут було реорганізовано в Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. 

Згадуючи історію закладу, віддаючи належне самовідданій праці всього колективу, маємо вшанувати пам’ять його лідерів — директорів і ректорів, висловити слова подяки за збереження і становлення нашого вишу у буремному ХХ столітті. 
Документи музею університету свідчать: першим директором інституту був А.С. Пиріжняк. У свій час директорами (а пізніше — ректорами) працювали М.Б. Шакало, В.М. Горбач, М.Д. Березовчук, А.Д. Гончар, Ф.Ф. Боєчко, В.Л. Сенчило, В.Є. Шпігало. 
Своєрідним водорозділом в історії закладу стало здобуття Україною незалежності. Саме в цей період інститут очолював Володимир Кузь, — людина харизматична, вольова, здатна мислити стратегічно і ставити перед колективом завдання на перспективу. Тому найтепліші слова вітань сьогодні хочу висловити на адресу Володимира Григоровича Кузя – нині дійсного члена Національної академії педагогічних наук України, доктора педагогічних наук, професора, який упродовж 16-ти років (це — рекорд університету!) обіймав посаду ректора нашого навчального закладу і разом з колективом доклав величезних зусиль, щоб не лише зберегти виш, а й отримати статус університету. Особливо важливим кроком на цьому шляху стало відкриття аспірантури і докторантури та створення відповідного відділу. 
Особлива подяка Михайлу Тадейовичу Мартинюку — ректору університету у 2005-2010 роках — члену-кореспонденту Національної академії педагогічних наук України, доктору педагогічних наук, професору, за період ректорства якого наш університет примножив свої здобутки, набув статусу вищого навчального закладу IV рівня акредитації, подвоїлася чисельність факультетів, кафедр, зріс науково-педагогічний потенціал та чисельність студентів, створена спеціалізована вчена рада зі спеціальності «теорія і методика професійної освіти». 
Шановні Володимире Григоровичу, Михайле Тадейовичу! Дякуємо вам за те, що ви продовжуєте плідно працювати в колективі, очолюєте відомі наукові школи, є наставниками для молодих науковців.

Багато хороших справ на посаді ректора протягом 2010-2014 років зробила член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор Наталія Семенівна Побірченко, зокрема – розпочато підготовку іноземних громадян та військову підготовку студентів, відкрито Канівський гуманітарний інститут, проведено низку капітальних ремонтів у гуртожитках та навчальних корпусах.

Важливу роль в організації навчальної, наукової та виховної роботи в університеті відігравали його проректори. З вдячністю згадаю хоча б тих, з якими мені особисто як багаторічному проректору довелося пліч-о-пліч працювати – Дмитро Пащенко, Олександр Коберник, Юрій Краснобокий, Дмитро Балдинюк, Наталія Побірченко, Тетяна Кочубей та інші. Дякую, шановні колеги, за вашу працю, компетентні поради, дієву допомогу! 
Історія університету — це також історія факультетів, інших підрозділів, історія сотень і сотень людей, що добросовісно і творчо працювали і зараз продовжують працювати поряд з нами. Про все і про всіх хотілося б у день ювілею сказати гарні слова, але з гіркотою розумію, що зробити це фізично не можливо. Тому далі — лише окремі фрагменти історичного портрета університетських підструктур. 
Факультет фізики, математики та інформатики є ровесником нашого університету. У різний час факультет очолювали В.М. Бабій, О.В. Кужіль, Г.Г. Борисенко, Я.І. Оленко, М.М, Гриценко, В.І. Каленик, М.Т. Мартинюк, В.А. Рибак, Ю.М. Краснобокий, О.С. Осадчий. 

До речі, Михайло Тадейович Мартинюк є випускником факультету і пройшов шлях від студента до ректора університету. Випускниками факультету також є професор Тетяна Кочубей, доцент Надія Стеценко та інші викладачі університету. Нині факультет очолює професор Олег Авраменко.
Своїм становленням і розвитком природничо-географічний факультет завдячує деканам: професору Григорію Казидубу, доцентам Катерині Синчук, Семену Ґедзю, Ганні Гончаренко, Миколі Ковалю, Анатолію Ткаченку, Олександру Осадчому, Лесі Містрюковій. З 2003 року факультет очолює кандидат біологічних наук, доцент Руслан Якимчук.
Підготовка вчителів на природничо-географічному факультеті сьогодні здійснюється колективом кваліфікованих викладачів, які високо цінують історичні здобутки факультету та творчу працю основоположників його славних традицій: професорів Федора Боєчка, Федора Юхимчука, доцентів Дмитра Захарика, Олега Малишева, Валентини Олексевич, Ольги Єріної, Володимира Шулдика; викладачів Леоніда Богачука, Володимира Коваленка, Марії Бабій. Упродовж багатьох років на факультеті плідно працюють віддані своїй справі лаборанти Валентина Худолій, Катерина Кецкало. 

Факультет підготовки вчителів трудового навчання засновано у 1976 р. У 1996 році факультет було перейменовано у фізико-технічний, а у 2001 році в результаті поділу утворилося два самостійних факультети: фізико-математичний і технолого-педагогічний.
У різні роки факультет очолювали доценти Юрій Краснобокий, Олександр Осадчий, професори Михайло Мартинюк та Олександр Коберник.   З 2006 р. деканом факультету є професор Станіслав Ткачук.  Значний внесок у розвиток факультету у різні роки його становлення зробили викладачі та співробітники: Ольга Гервас, Валентина Василенко, Надія Вертіль. Випускниками факультету є сьогоднішні його викладачі — успішні науковці – професори Олег Авраменко, Андрій Гедзик, Анатолій Грітченко, Андрій Терещук, доценти Олег Мелентьєв, Володимир Стеценко, Тамара  Кравченко, Наталія Дубова. 
Факультет української філології розпочав свою історію у 1930 р. як відділення мови та літератури. У 1992 р. підготовку вчителя-філолога було відновлено на факультеті підготовки вчителів початкових класів. Організаційне виокремлення факультету відбулося у березні 1994 р. Біля витоків науково-освітянської діяльності факультету стояли ст. викладач Олена Сіукаєва, доценти Іван Лозебний, Валентина Гараніна. Велику роль у його сучасному становленні відіграли професори Наталія Сивачук, Михайло Торчинський, Лідія Мамчур, доцент Валентина Розгон та декани факультету — доцент Ганна Волошина, професор Валентина Коваль. 
Історичний факультет в університеті відкривався тричі. Свою історію розпочинає з 1930 р. Третє відродження факультету відбулося у 2005 році. Першим деканом новоутвореного факультету був професор Анатолій Карасевич. Своїм становленням факультет завдячує науковцям Людмилі Лисенко, Вікторії Фуркало, Марії Рогожій, Валентині Голобородько, Петру Горохівському, нинішньому декану факультету професору Тетяні Кузнець. Тривалий час лаборантом кафедри, а тепер упродовж усього третього періоду існування факультету залишається диспетчер Людмила Німенко. Первинну організацію ветеранів університету очолює доцент кафедри суспільних дисциплін Микола Запорожець. 

Історія факультету початкової освіти починається з 1960 року. Першим деканом став к.пед.н. Василь Ставицький. У різні роки факультет очолювали ст. викладач Семен Хенкін, доценти Степан Крохмаль, Іван Лисий, Марія Картель, Наталія Побірченко. З 2005 року професорсько-викладацький колектив факультету очолює професор Борис Якимчук.

Вагомий внесок у становлення і розвиток факультету та його ствердження зробили Іван Пащенко, Анна Кагальняк, Іван Безлюдний, Галина Шевчук, Неоніла Баннова, Наталія Непийвода, Олена Сіукаєва, Іван Лозебний. Не можна не згадати і викладачів, які не один десяток років присвятили науково-педагогічній діяльності на факультеті: Дмитро Пащенко, Галина Коберник, Ольга Комар, Всеволод Сирота, Зоя Сирота, Ганна Волошина, Дмитро Балдинюк, Надія Балдинюк. Вони і сьогодні всі свої сили, талант і досвід передають колегам та студентам (окремі з них зараз працюють на інших факультетах), за що висловлюємо їм щирі слова вдячності.

Історія факультету дошкільної та корекційної освіти як окремого підрозділу університету розпочинається з 1992 року. Ініціатором створення факультету був ректор університету професор Володимир Григорович Кузь. Факультет був створений в регіоні, де особливо нагальною була потреба підготовки фахівців дошкільної освіти. У різний час факультет очолювали Надія Рогальська, Валентина Колесникова, Олена Поліщук. З 1997 року деканом факультету дошкільної освіти є доцент Світлана Попиченко. 

Інститут економіки та бізнес-освіти розпочав свою діяльність у 1994 р. з набору абітурієнтів на спеціальність «Фінанси» та «Економіка підприємства».
Біля витоків економічного факультету стояли досвідчені викладачі Леонід Сергієнко, Анатолій Музиченко, Віталій Рибчак, Людмила Чвертко, Олена Кірдан, Олександр Кірдан, Інна Поворознюк, Леся Стрембіцька, Валентина Стрілець.

Зараз економічний факультет переріс у Інститут економіки та бізнес освіти (директор професор Ольга Чирва), де навчається більше 1200 студентів. Це найбільший підрозділ університету!

Нарешті, варто сказати і про наймолодші наші факультети: іноземних мов, соціальної і психологічної освіти, фізичного виховання, факультет мистецтв. Не дивлячись на десятирічний вік, без цих факультетів вже неможливо уявити  повнокровне життя університету. Тому хочу подякувати:

· факультету іноземних мов (і його декану заслуженому працівнику освіти України, професору Надії Бріт) — за підготовку висококваліфікованих кадрів, дієву допомогу викладачам і студентам університету на шляху нашого входження до європейського і світового освітньо-наукового простору, налагодження змістовної міжнародної співпраці університету. Сьогодні факультет є справжнім осередком іншомовної освіти. А своїм створенням він завдячує кафедрі іноземних мов, заснованій ще у 1954 р., яку тривалий час очолювала кандидат педагогічних наук Віра Єлісєєва. Біля витоків факультету стояли досвідчені викладачі-професіонали: М.К. Береговенко, Л.І. Блощаненко, І.В. Фомічова, Д.Г. Войченко, Є.П. Шуст, Р.І. Дейко, В.О. Андрієць, І.П. Безлюдний, В.Я. Куценко, М.Г. Семенова, Н.М. Бріт, О.І. Безлюдний, Т.П. Краснобока, О.М. Чайківська, Є.Л. Кремінська, Г.Л. Прокоф'єв, І.І. Балацький, Т.П. Макаренко.

· факультету соціальної і психологічної освіти (декан доцент Оксана Гоменюк) дякую за організацію потужної волонтерської роботи, цікаву і активну діяльність студентської соціально-психологічної служби. Тут теж є глибокі історичні корені, адже предтечею факультету була давня загальноінститутська кафедра педагогіки і психології. У різний час кафедру педагогіки і психології очолювали доценти О.М. Радченко, Г.І. Поліщук, В.Л. Сенчило, Г.І. Кагальняк, Г.О.Шулдик.
· факультету фізичного виховання (декан доцент Галина Безверхня) дякую за піклування про здоровий спосіб життя студентів та співробітників, гучні перемоги наших кращих спортсменів на світовому та європейському рівнях. Факультет став спадкоємцем кафедри фізичного виховання, створеної ще у післявоєнні роки. Великий внесок у розвиток кафедри та в історію становлення факультету фізичного виховання зробили Віктор Ткаченко, Іван Шандра, Галина Безверхня, Олексій Кулик, Віктор Уманський, Людмила Каранська.

• факультет мистецтв (декан заслужений працівник культури України, доцент Леонід Ятло) радує нас яскравою студентською творчістю, різноманітними художніми виставками, цікавими концертними програмами, перемогами на міжнародних та національних фестивалях і конкурсах. Факультет мистецтв бере свій початок з кафедри музики і образотворчого мистецтва, створеної ще у 1989 р. у зв'язку з відкриттям спеціальностей мистецького профілю. Діяльність кафедри сприяла активізації у вузі культурно-масової роботи, створенню численних студентських колективів. Завідувачем кафедри впродовж 25 років був Дмитро Балдинюк. 

Бібліотека (директор доцент Тетяна Григоренко) – один з важливих підрозділів університету, вона ровесник навчального закладу. 
Фонди бібліотеки складають близько 400 тисяч томів, щороку бібліотека здійснює передплату більше 300 назв методичних, наукових, фахових періодичних видань. Проведена комп’ютеризація бібліотеки та читальних залів. Розпочалось інтенсивне наповнення електронного каталогу, створення тематичних та повнотекстових баз даних. 

Ефективну роботу бібліотеки забезпечують справжні фахівці своєї справи, які упродовж десятків років є хранителями її фондів: Оксана Халимоник, Тетяна Ткаченко, Ганна Чернега, Зоя Кравчук, Галина Брікова, Алла Абраменко та ін.
Окремі слова вдячності у зв’язку ювілеєм хочу висловити на адресу керівників та працівників усіх відділів і служб університету.
Дякую всім вам за вашу працю!

Шановні учасники урочистого зібрання! 
За 85 років свого існування наш заклад виріс із невеликого інституту соціального виховання в потужний багатопрофільний університет, що здійснює комплексну неперервну підготовку у системі «бакалавр – спеціаліст – магістр – кандидат наук – доктор наук» і досягає на цій ниві суттєвих здобутків. 
На денній та заочній формах навчається більше 8,5 тисяч студентів.

Освітній процес забезпечують 40 кафедр, у складі яких працює 561 науково-педагогічний працівник, 43 доктори наук, 44 професори та 279 кандидатів наук, 194 доценти.

Матеріально-технічна база університету включає: 5 навчально-лабораторних корпусів, навчальні майстерні, два студентські гуртожитки, агробіостанцію, бібліотеку, сучасні читальні зали для студентів, викладачів та аспірантів, 3 лінгафонні кабінети, дві студентські їдальні, спортивний комплекс, вільний доступ до мережі Інтернет мають студенти у 12 комп’ютерних класах та у гуртожитках.

Наукова інфраструктура університету – це 3 науково-дослідних центри подвійного підпорядкування (МОН та НАПН України), 9 регіональних науково-методичних центрів, 25 науково-дослідних лабораторій. Діють аспірантура з 14 спеціальностей і  докторантура – з 5-ти, функціонують дві спецради по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата педагогічних наук, видаються 5 фахових збірників наукових праць.

Плідно працюють наукові школи, їх очолюють відомі вчені – академік Володимир Кузь, професори Талят Азізов, Леонід Кіпніс, Олександр Коберник, Тетяна Кузнець, Михайло Мартинюк, Наталія Сивачук, Тетяна Кочубей.

Університет є активним суб’єктом європейського освітнього простору. З освітніми закладами закордону укладено 51 угоду про співпрацю. Створено Інститут Міжнародного співробітництва, який об'єднує 7 науково-освітніх центрів співпраці з різними країнами світу. Університет є учасником проекту «Еразмус Мундус», який фінансується Європейською комісією, та співкоординатором програми «ЕМІНЕНС», що дає викладачам і студентам можливість навчатися, стажуватися в провідних університетах Європи.
У соціально-культурній структурі вузу функціонують Центр культури і дозвілля «Гаудеамус», студентський клуб, спортклуб, музей історії навчального закладу, планетарій, випускається газета «Педагогічні вісті»; діють літературна студія імені Миколи Бажана, вокальні, інструментальні та хореографічні ансамблі, студентський театр. Дев’ять художніх творчих колективів мають почесне звання «народний».

Студенти мають можливість підвищувати свою спортивну майстерність у секціях легкої атлетики, баскетболу, волейболу, футболу, настільного тенісу, ритмічної гімнастики. Вони неодноразово ставали переможцями та призерами регіональних, міжвузівських та міжнародних змагань, серед них – члени молодіжної збірної України.

Про якість нашої роботи та успіхи у підготовці висококваліфікованих фахівців свідчать нагороди університету та високі місця у престижних рейтингах. 
У рейтингу ЮНЕСКО «ТОП-200 Україна» в 2015 році виш посів 139 місце, залишивши далеко позаду багато відомих університетів. 
За результатами консолідованого рейтингу вищих навчальних закладів України 2015 року, що проводить інформаційний освітній ресурс «Освіта. ua», УДПУ імені Павла Тичини нині посідає 52 сходинку серед майже трьохсот ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації. У рейтингу «Кращі ВУЗи центрального регіону України» УДПУ ввійшов у десятку. А серед кращих педагогічних вишів України наш університет на почесному 3 місці. 
Вже цього року університет тричі на міжнародних виставках був нагороджений за успіхи у навчальній, науковій та виховній діяльності, зокрема: Золота медаль у номінації «Інновації у розвитку міжнародної співпраці та презентація національної освіти у світовому та європейському освітньо-науковому просторі», Диплом лауреата конкурсу І ступеня у номінації «Науково-методичний та організаційний супровід упровадження інноваційних підходів в систему екологічної освіти», а минулого тижня на Міжнародній виставці «Освіта і кар’єра» отримав Гран-прі.

Діяльність колективу постійно висвітлюється на шпальтах загальнонаціональних газет «Урядовий кур’єр», «Голос України», «Освіта України», «Газета по-українськи», тижневику «Освіта», відеосюжети транслюються на каналах «Інтер», «Рось», на місцевому телебаченні.

За багаторічну інноваційну педагогічну діяльність з модернізації освіти університет удостоєний Почесного звання «Лідер національної освіти», нагороджений Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України. 

Шановні колеги, гості! 
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини займає своє особливе місце в освіті, в науці, в житті регіону, України, яке він отримав завдяки заслугам усіх, хто працював і працює, навчався  і навчається в УДПУ. Від нашої вірності кращим традиціям, помноженим на творчий пошук нового і самовіддану працю, залежить стійкий розвиток університету, його майбутнє, яке визначається тим, наскільки швидко і успішно ми зможемо реалізувати наші плани.

Переконаний, що завдяки спільним зусиллям, довірі, співпраці, наполегливій роботі ми будемо вчитися і працювати в університеті, який не лише пам’ятає свої історичні традиції, але й усвідомлює новітні вимоги вітчизняного та європейського освітньо-наукового простору. Тому сьогодні як ніколи актуальними для нас є слова геніального українця Павла Тичини, ім’я якого має честь носити університет: «Ти чуєш, як життя зове? Епоха лиш того пригорне, хто сам з епохою живе». 

Шановні колеги, студенти, гості! 

Вітаю Вас з 85-річчям університету! 
Зичу здоров’я і миру, успіхів у роботі, добробуту і злагоди у ваших родинах, гарного майбуття нашій Альма-матер! 
З ЮВІЛЕЄМ!
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